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1nia deoCarh aaMeao iro dMeaoIheIh rhMCoC iaeaCoIi hM aiorMrihrrrgCi oMh aoeheC ri aChiCi deoCar 
2nia sraa  CMI  Cehgta dMeeheteai meeteC naIhICr aaMeaoi deoCar 

3 sIirrr ri eaiC hroCr sIhaMIaei nia mICIaAhI arrraga ri nar m h  lCiiCi deoCar 
4nia iaeaCoIi dMeehetea ri m  rhaI aiorMrihrrrgCi nia mICIaAhI arrraga ri nar-aChi deoCar  

5nia na CoeAaMe ri atACM ehrrrgCi oMh aoeheC ri aChiCi deoCar 

 

dMeorItIehrMn nia tea ri araIeorMhI Ia hIae chei rhgie-aAheehMg eIoaaMe iCe hMIoaCeaI an rMaMehCrrC hM  eia rCee 

IaICIan me C oaetrei itACMe Coa IrMehMtrterC an reaI er tMhMeaMehrMCr CoehihIhCr rhgien ra an rroaI eia aiiaIee ri 

CItea CMI IiorMhI an retoa er CoehihIhCr rhgie Ce Mhgie mmlmi   hC eIoaaM hrrtAhMCehrM rM eraa i IhoICIhCM  

oiCeiAei CMI oarCeaI itMIehrMCr rteIrAae. 

naeirIen ihMaeaaM  CoehIh CMee maa  CMI  ni AaCM Cga M na m nM CaCoe  tMIaocaMe C ehn-Mhgie eetIC  chei eioaa 

an aohAaMeCr IrMIhehrMe tehMg C oa aCeaI-AaCetoae IaehgMn iCearhMa  (ihoee Mhgiei Mr rhgie an retoa i CItea 

mlmi an retoa meaIrMI Mhgie i CMI IiorMhI mlmi an retoa meihoI er ehnei Mhgiee n rCIi rhgie an retoa rCeeaI 

iro M irtoe mManhh-M3nhh nmeCoehIh CMee tMIaocaMe CM r aoMhgie  rrCerAMrgoC iC Ce eia  aMI ri aCIi IrMIhehrM 

 Mhgiee ai Mi CMI u n ra IrrraIeaI tohMa eCA rae miro  AarCerMhM AaeCirrhea CMCrCehe i cihra irIC mroCr  

eaA aoCetoae caoa AaCetoaI iairoa CMI Cieao an retoan rCIi AroMhMgi eia  CoehIh CMee ihrraI rte  taeehrMMChoae 

CMI IrMItIeaI C IrA teaohcaI CeeaMehrM eaee . 

iaetreen mItea CMI IiorMhI mlmi hrrtAhMCehrM ehgMhihICMerC Iheot eaI eraa  IrMehMtheC CMI CoIiheaIetoa 

 CoCAaeaoen nsnn  (2,36)=5.92, nhES srn  (2,36)=16.75, nhha; sln  (2,36)=3.94, nhE CMI raI er goaCeao ICCehAa 

eraa hMaee  (2,36)=4.40, nhE CMI MagCeh a aArehrM  (2,36)=4.57, nhEn erei CItea CMI IiorMhI mlmi Crer CreaoaI 

ihrrrghICr oiCeiAei Iheot ehMg eia MroACr MrIetoMCr IaIrhMa hM irIC eaA aoCetoa  mMiFh runaui nhE CMI 

ICA aMhMg MrIetoMCr AarCerMhM eaIoaehrM  (4,72)=3.16,  nhEn mItea CMI IiorMhI mlmi MagCeh arC CiiaIeaI  

AroMhMg CeeaMehrM Cihrhehae  (2,36)= 3.72, nhE. 

arMIrtehrMen nihe he eia ihoee eetIC IrA CohMg CItea CMI IiorMhI aiiaIee ri mlmi aAaoghMg iorA araIeorMhI 

eIoaaM Ia hIae rM eraa i ihrrrghICr oagtrCehrMi CMI IChrC itMIehrMe. mlmi an retoa iorA araIeorMhI eIoaaMe iCe 

CM hAAaIhCeai IaeohAaMeCri Cae eeCira aiiaIe rM eraa i IhoICIhCM oagtrCehrMi CMI Mane-ICC itMIehrMCr rteIrAaen 

nh aM eia chIae oaCI tea ri araIeorMhI Ia hIae erICCi rto ihMIhMge etggaee eiCe a aM rMa Mhgie ri eIoaaM rhgie 

an retoa ACC ia etiihIhaMe er ICtea CI aoea aiiaIee  rM iaCrei CMI  aoiroACMIa. 

 


